
Še dve pokriti
postajališči za
Bežigradom

Sprememba na progi 21 v Beričevo
Težave s postajališčem na Ježi

Do konca tega leta bosta dve postajališči mestnega potniškega
prometa za Bežigradom dobili nadstreške. To sta končna postaja
Integralove dvajsetice na Reboljevi ulici v soseski BS-3 in postajali-
šče na Titovi cesti pn črnuški pošti, kjer ustavlja šestica, namenjena
v center Ljubljarte in naprej. Integral bo. kot smo izvedeli na nedavni
tiskovni konferenci, v vsaki Ijubljanski občini postavil štiri nadstre-
ške. Ker pa meri vsak le dva metra in pol v dolžino in širino, se je
bežigrajska komunalna skupnost. ki je nadstreškom tudi izbrala
lokacije, odločila, da bo za vsako postajo uporabila po dve plastični
Imgradovi strehi.

Na sestanku so predstavniki vseh štirih temeljnih Integralovnih
prganizacij združenega dela seznanili novinarje tudi z nedavnimi
podražitvami v mestnem potniškem prometu, ki so začele veljati 1.
novembra ter s pripravami na bližajočo se zimo. Letos bodo do
konca leta kupili 30 novih zglobnih vozil. s posodabljanjem voznega
parka pa bodo nadaljevali še prihodnje teto. V ceni vožnje po
Ljubljani so kar trije dinarji namenjeni razširjeni reprodukciji, v ceni
rumenega žetona pa dva dinarja in pol. Mimogrede omenimo, da
bodo zeleni žetoni, ki so veljali do pred kratkim, uporabni še pol leta,
seveda z doplačilom dveh dinariev in pol. Še najbolj pa se po zadnji
podražitvi izplača nakup mesečne vozovnice za vse proge - tako
dijaške, delavske kot vozovnice za starejše občane.

Pri Integralti pravijo, da so se na zimo dobro pripravili, saj bo do
konca novembra vsak dan na Ijubljanskih ulicah in cestah 188
zglobnih in enojnih vozil, s prvim decembrom pa se bo njihovo
število povečalo na 215.

AVTOBUS 21 PO NOVI PROGI

Še pred 29 novembrom bo vozila enaindvajsetica Ljubljanskega
potniškega prometa po novi trasi. kot smo izvedeli v krajevni skup-
nosti Nadgorica-Ježa. V smeri proti Beričevem bo vozil avtobus po
Titovi cesti, zavil na obvoznico. vozil po obvoznici, zavil levo na
Šlandrovo ulico, nadaljeval vožnjo po Ulici 24. junija, pri skladišču
Elektronabave bo zavil za železniškim prehodom desno proti Črnu-
čam in nadaljeval vožnjo do Beričevega po Titovi in Zasavski cesti. V
smeri proti mestu pa bo vozil po isti trasi. se pravi po Zasavski in
Titovi cesti skozi Crnuče. pred savsktm mostom bo zavil levo na
Ulico 24. junija. nadalieval pot po Šlandrovi ulici in zavil desno na
severno obvoznico. Vožnjo bo nadaljeval po obvoznici do Titove
ceste. zavil levo nanio in peljal naprej proti mestu. V ta namen bodo
na Ježi uredili tudi eno obojestransko in eno enostransko postajali-
šče, za eno pa se še dogovarjajo z lastnico zeml|e. Seveda pa se že
zavedajo težav. ki bodo nastale, ko bodo Ijudje hodili do postajališč
čez tuj - sosedov svet.
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